



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 25 октября 2012 года, № 210 (5600)

Чемберс

## ПРИЗНАНИЕ

Представители дипломатического корпуса в Ташкенте посетили новый стадион «Бунёдкор», где ознакомились с созданными здесь условиями для молодых и профессиональных футболистов.



## ЗАРУБЕЖНЫЕ ДИПЛОМАТЫ:

### «Стадион «Бунёдкор» впечатляет масштабом и грандиозностью»

Зарубежные дипломаты также осмотрели зал для пресс-конференций, музей истории узбекского футбола и побывали в детско-юношеской футбольной школе при стадионе «Бунёдкор».

Как отметил в интервью **Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Узбекистане Чжан Сяо**, спортивный комплекс «Бунёдкор» действительно великолепен и красив.

«Все установленное здесь оборудование отвечает международным стандартам, — сказал он. — Стадион «Бунёдкор» был построен по инициативе Президента Ислама Каримова, что свидетельствует о том огромном внимании, которое оказывается развитию спорта в Узбекистане.

Это еще раз подчеркивает, что в стране осуществляются последовательные реформы, направленные на воспитание гармонично развитого поколения. Узбекистан сегодня по многим видам спорта уверенно лидирует на азиатском континенте, добиваясь высоких результатов на различных международных турнирах. Пользуясь случаем, хочу сердечно поздравить узбекистанцев с недавними победами на чемпионате мира среди инвалидов-ампутантов и чемпионате Азии среди юниоров по футболу и пожелать дальнейших успехов».

По словам **Чрезвычайного и Полномочного Посла Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии в нашей стране Джорджа Эдгара**, зарубежные дипломаты получили возможность лично убедиться в том, что

построенный в кратчайшие сроки и по международным стандартам стадион «Бунёдкор» является поистине символом крупных спортивных достижений Узбекистана. Данная спортивная арена, на его взгляд, впечатляет масштабом и грандиозностью, а созданные здесь условия для футболистов заслуживают особого уважения.

«Глядя на это великолепное сооружение, ни в чем не уступающее самым знаменитым аренам мира, мы испытываем гордость за народ Узбекистана, глубокое уважение к тем, кто за столь короткий срок воздвиг этот уникальный спортивный комплекс, — сказал британский посол. — Следует подчеркнуть, что построенные по инициативе Президента страны подобные сооружения служат важным фактором в дальнейшем развитии узбекского футбола».

**Глава Торгового представительства Российской Федерации в Республике Узбекистан Константин Артюшин** высоко оценил условия, созданные в современном спортивном комплексе, и пожелал, чтобы новая футбольная арена стала местом проведения ярких матчей международного масштаба.

«Уровень футбола в Узбекистане быстро повышается, что говорит о высоком внимании государства к развитию спорта. Одним из выдающихся представителей российской премьер-лиги является узбекский футболист Адыл Ахмедов, которого мы знаем по выступлениям за махачкалинский клуб «Анжи». А также в России очень популярен рефери ФИФА Равшан Эрматов», — подчеркнул К. Артюшин.

**ИА «Жахон».**

## Решительный шаг в будущее

Значимым событием в новейшей истории узбекского спорта стало учреждение в 2002 году указом главы государства Фонда развития детского спорта Узбекистана. С момента его основания началась новая эра спортивной жизни страны. Сегодняшнее поколение чемпионов блистает своими достижениями на международных аренах, рингах, татами, футбольных полях, притягивая внимание многомиллионной армии поклонников спорта всего мира, заставляя восхищаться силой, грацией и высоким уровнем мастерства. И за всем этим — колоссальная, всеобъемлющая забота главы государства о подрастающем поколении.

## ДОСТИЖЕНИЯ



Участие в формировании государственной политики в области развития спорта, строительство масштабных спортивных объектов по всей стране с обеспечением их эффективного использования, привлечение все большего количества детей к занятиям в спортивных секциях, организация спортивных соревнований от регионального до международного уровня — спектр деятельности фонда велик, впечатляют и результаты.

С начала деятельности по сегодняшнему дню в Узбекистане построено 1 645 спортивных

объектов, большая их часть, а именно 1 303 — в сельской местности. Более 860 общеобразовательных и спортивных школ обзавелись спортивными залами, на 251 объекте осуществлены работы по реконструкции, а это, как правило, полное обновление и оснащение сооружений. За последние четыре года реконструировано и капитально отремонтировано 96 плавательных бассейнов, из них 35 — в сельской местности. Каждое из спортивных сооружений в среднем ежедневно функционирует 8,4 часа, что говорит о высокой

эффективности их использования. За всем этим — значительные капиталовложения, которые формируются с активным участием предприятий и организаций страны, коммерческих структур. Как отметил глава государства, понимание значения воспитания физически и интеллектуально развитого поколения в нашем обществе растет год от года. За 2008—2011 годы поступление средств на счет фонда увеличилось на 55,9 процента, что говорит о всевозрастающем внимании спонсоров к его деятельности. Средства, вложенные в воспитание детей сегодня, уже завтра окупятся сторицей — это отчетливо понимает большинство, участвуя в создании благоприятных условий для этого.

Сегодня делается все возможное для поддержки деятельности производителей спортивного инвентаря и оборудования.

Изучена возможность локализации выпуска товаров, отвечающих международным стандартам и отличающихся качеством, надежностью и безопасностью. И если пять лет назад в нашей стране из 120 наименований необходимого инвентаря выпускалось только 73,

то сегодня налажено производство спортивных товаров 118 видов. Достижения отечественных производителей действительно впечатляют, так как их продукция держит высокую марку.

(Окончание на 4-й стр.)



**1 645**  
спортивных объектов  
построено в Узбекистане с начала деятельности Фонда развития детского спорта.



## Высокое внимание и забота воодушевляют

Узнав о том, что моя служба в правоохранительных органах отмечена высокой наградой Родины — орденом «Шон-шараф» второй степени, ощутил безмерное волнение, радость и воодушевление.

### СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Приятно в очередной раз осознавать, что труд людей, стоящих на защите законности и правопорядка, не остается без внимания и находит всестороннюю заботу со стороны государства, Президента страны. Она проявляется в улучшении жилищных условий семей работников правоохранительных органов, многие из которых уже полу-

чили ключи от новых квартир и коттеджей со всеми удобствами, в социальной защите, высокой оценке деятельности со стороны руководства и общества. Все это придает сил и энергии при выполнении служебных обязанностей, воодушевляет на благие дела.

В рядах Министерства внутренних дел служу

более 10 лет. Наша работа требует не только хорошей физической и теоретической подготовки, но и прочной гражданской позиции, нравственно-духовной закалки, уважения к людям, умения оперативно действовать в различных ситуациях, хорошо разбираться в законодательстве. Все это на практике я закрепил благодаря своему наставнику Шахзоду Сувоноклову, возглавляющему наш

отряд. Понимая, насколько это важно для новичков, стараюсь и сам стать таким же надежным товарищем и внимательным наставником, как командир.

Большое видится на расстоянии, говорят мудрецы. Это действительно так. Гордостью наполняется сердце, когда становишься свидетелем масштабных перемен в нашем молодом государстве, видишь, как меняется общество, в котором приоритетными являются права и интересы граждан.

(Окончание на 2-й стр.)

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Успехи Узбекистана, достигнутые благодаря реформам, получают достойное признание в мире. Несомненно, главными факторами в этом процессе выступают царящие в стране мир и спокойствие граждан. Именно они являются основным залогом динамичного развития нашего государства.

## Факторы обеспечения мира и спокойствия

С первых дней независимости по инициативе Президента страны огромное внимание уделяется становлению органов внутренних дел, которые призваны обеспечивать мир и спокойствие граждан.

Указ Президента Республики Узбекистан, направленный на совершенствование деятельности органов внутренних дел, стал важным шагом в глубоком реформировании данной сферы. В соответствии с ним значительно улучшили свою деятельность основные службы — оперативная, следственная, безопасность дорожного движения, пожарной безопасности, профилактики, охранная, патрульно-постовая. Важную роль в развитии системы органов внутренних дел сыграли также укрепление их материально-технической базы, совершенствование работы по борьбе с преступностью, усилению значимости профилактики правонарушений, поднятие на новый уровень работы с кадрами и особенно реализация программы по социальной защите работников, стоящих на страже порядка.

В настоящее время органами внутренних дел республики ведется эффективная борьба против терроризма, религиозного экстремизма, трансграничных преступлений, наркотрафика, организованной преступности. Также определенные положительные результаты достигаются и в области охраны общественного порядка, защиты прав и законных интересов человека. Это можно увидеть на примере деятельности опорных пунктов милиции, созданных в органах самоуправления граждан.

(Окончание на 2-й стр.)

## Правовая культура молодежи — основа демократического общества

Правовая культура является одной из составляющих общечеловеческой культуры. Ее рост происходит через совершенствование и знание законодательства, имеющее непосредственное отношение к жизни и деятельности людей.

### СЛОВО ДЕПУТАТА

В последнее время часто можно слышать дискуссии между представителями научных кругов и специалистов различных сфер на тему правовой культуры молодежи. С позиции социологии правовая культура является основой демократического общества и показателем зрелости правовой системы государства в целом, уровня правосознания в обществе, соблюдения законода-

тельных норм каждым членом общества, гарантированность прав и свобод человека в социуме.

Для формирования у молодежи правовой культуры, высокой духовности и нравственности необходимо с детства прививать уважение к традициям и обычаям нашего народа, воспитывать ее в духе гармоничного сочетания национальных и общечеловеческих ценностей, повышать интеллектуальный потенциал. В настоящее

время особенно важно оказывать юношам и девушкам всемерную и постоянную помощь в получении более полной и достоверной информации о происходящих в нашей стране демократических реформах и преобразованиях посредством разъяснения сути действующих законодательных актов.

По данным социологов, сегодня примерно 64 процента населения Узбекистана составляют молодые люди в возрасте до 30 лет. И потому воспитание полноценной, всесторонне развитой и свободно мыслящей личности является одной из актуальнейших задач.

(Окончание на 2-й стр.)



23 - 27 октября 2012 года

## «СДЕЛАНО В УЗБЕКИСТАНЕ»: Продукция востребованная и качественная

В столичном НВК «Узэкспоцентр» продолжается работа VI Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи.

Экспозиции участников промышленного форума в этом году заняли практически все площади крупнейшего в стране выставочного комплекса. При этом впечатляет не только количество ярких и красочных

стендов, но и широкий ассортимент новой импортзамещающей продукции, освоенной за последнее время отечественными производителями.

(Окончание на 2-й стр.)





СОТРУДНИЧЕСТВО

Уникальная природа Джизакской области, развитая экономика края послужили главным аргументом в выборе места проведения мероприятия под названием «Караван Великого шелкового пути-2012»...

Заамин привлекает иностранных гостей



В составе делегации из Страны утренней свежести, прибывшей в Джизакскую область, были и журналисты, заинтересованные в подготовке материалов для газет и журналов своей страны.

вызвало неподдельное восхищение гостей. Их внимание привлекла и бурная речушка с кристально чистой прохладной водой.

Далее их ждало ознакомление со знаменитой в мире Зааминской здравницей — санаторием матери и ребенка. Чистый воздух, пропитанный запахом хвои, одежды в багрянец дерева, высоченные горы...

Поскольку имеющиеся в регионе географические ландшафт, климатические и природные условия позволяют развивать активные виды туризма, гостям решено было показать удивительные места горного Зааминского района...

«И вот уже «Huundai» лихо мчится по горным дорогам Заамина. Собственные корреспонденты газеты «Хан Гёре» Пак Бёнгу Су и журнала «Экономика Сеула» Пак Джун Хо с восторгом оглядывают неповторимый природный ландшафт...

Через некоторое время автомобиль с гостями тормозит у знаменитой древней орешни, именуемой «Бобо янгол», более семи веков радующей горцев обильным урожаем грецких орехов.

Ленуре АДильШАЕВА, наш соб. корр.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Одна из задач Фонда развития детского спорта — обеспечение массовости. И это не просто повальный прием детей в секции...

Решительный шаг в будущее

уровне 569 республиканских соревнований и тренингов, к которым было привлечено 84 914 учащихся.

Россия, Латвия, Эстония, Украина, Польша, Бразилия, США, Южная Корея, Китай и другие, для участия в соревнованиях по плаванию, мини-футболу...



и искусства на 2009–2014 годы» к функциям фонда добавилось строительство и реконструкция детских школ музыки и искусства по всей стране.

должен стать будущим узбекского спорта, основой приумножения его славы на международной арене.

ЭКСПОЗИЦИИ

Во Дворце творчества молодежи проходит выставка «Узбекистан, Япония: жизнь и искусство. Великий шелковый путь».

Выступившие на открытии выставки председатель Академии художеств Узбекистана Акмаль Нуриддинов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в нашей стране Ёсихиро Курода и другие отметили...

ский атлас и адрес глазами председателя Академии художеств Японии Икуо Хираямы...



Фото О. МИРЗОАТОВА, УзА.

Когда живопись — воплощение чувств

сотрудничество между двумя странами в политической, экономической, социально-гуманитарной сферах все более укрепляется.

представлены на проходящей выставке. На полотнах изображены многочисленные базары, благоустроенные города и села...

Арина ЯКУПОВА.

На правах рекламы

Успешно развивающееся предприятие примет на постоянную работу заместителя главного энергетика. Предыдущий опыт работы на промышленном предприятии обязателен.

Клинический санаторий «КИБРАЙ» — специализированная здравница, предназначенная для оздоровления больных с заболеваниями сердечно-сосудистой и нервной системы.

ГАК «Узбекэнерго» сообщает о продлении срока подачи выражений заинтересованности на оказание консультационных услуг по сопровождению проекта «L-46007-02 Проект по передаче электроэнергии Наманган 500 кВ».

SJSC Uzbekenergo informs about extension of the deadline for submission EOI for Consulting Services for the Management and Supervision of the Implementation of «L-46007-02 Namangan 500 kV Power Transmission Project».

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

FIAT INDUSTRIAL, NEW HOLLAND CONSTRUCTION, NEW HOLLAND AGRICULTURE. E 215, TL 100. Угальманское качество. UzCaseService Tel.: 120-60-97, 120-74-50.

Хақ сўзи Народное слово. Учредители: Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ. Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Отделы редакции: По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04.